
Srbija želi da gradi strateške odnose sa Grenadom i  međusobna podrška proizilazi iz prijateljstva dve zemlje
petak, 15. mart 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić sastao se danas u
Beogradu sa ministrom spoljnih poslova Grenade Čarlsom Piterom Dejvidom koji boravi u
zvaničnoj poseti Srbiji.  

Ministar Dačić zahvalio je danas Grenadi na razumevanju pozicije Srbije i prošlogodišnjoj odluci
da povuče priznanje Kosova i poručio da je potrebno da se revitalizuju odnosi dve zemlje i vrate
na nivo iz vremena nesvrstanih.

„Hvala Grenadi na razumevanju naše pozicije i odluci da, posle našeg upoznavanja sa
situacijom - da je dijalog još u toku, suspenduje sve ranije odluke po pitanju statusa Kosova,
saglašavajući se s rezultatom do kojeg dovede dijalog", rekao je Dačić i podsetio da je Grenada
glasala i protiv prijema Kosova u Interpol. Poručio je da Srbija želi da gradi strateške odnose sa
Grenadom, u svim oblastima i da međusobna podrška proizilazi iz prijateljstva dve zemlje.

Šef srpske diplomatije istakao je da dve zemlje mogu da razvijaju saradnju u oblasti
obrazovanja, poljoprivrede, IT sektora.

"Srbija je ispustila mesto i poziciju da bude prisutna u nekim regionima sveta, pa i među
karipskim zemljama, ovo je naš povratak u taj region. Zato mi je drago što je došlo do posete
ministra spoljnih poslova Grenade", rekao je Dačić i dodao da se često ne zna mnogo o
karipskim zemljama, kao što ni one ne znaju mnogo o Srbiji, ali je istakao da Kosovo nisu
priznale ni Kuba, Jamajka, Trinidad i Tobago, Bahami, Komonvelt Dominika i dodao da će se
raditi na unapređenju odnosa sa tim zemljama.

Ministar Dejvid naglasio je da je ovo njegova druga poseta Beogradu i se raduje što razvijaju
sve bliže odnose sa Srbijom. Naveo je da treba ojačati odnose dve zemlje, kao i dva regiona.

" Hvala na toploj dobrodošlici, videli smo gostoljublje od naših domaćina, ali i od srpskog
naroda. Imate tople ljude kao i Grenada, po tome smo slični.
Verujemo da iako smo udaljeni postoji mnogo toga što delimo i šta je zajedničko i šta možemo
da uradimo u odnosima dve zemlje. Rekao sam i premijeru i predsedniku Srbije da imamo taj
zadatak da na duže staze zbližimo naše države i dva naroda.
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Grenada čvrsto stoji iza odluke o povlačenju nepriznavanja nezavisnosti Kosova i da želi da
sačeka ishod dijaloga", zaključio je ministar Dejvid nakon današnjeg sastanka sa svojim
domaćinom, ministrom Dačićem.
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